

**Pe scurt.**
**Asfaltări de noapte, la Constanța**

Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban, continuă lucrările de reabilitare a tramei stradale din oraș. În nopțile de 4 și 5 octombrie se vor efectua lucrări de frezare a carosabilului în următoarele zone:

- Strada I.L. Caragiale, tronsonul cuprins între strada Eliberării și strada Th. Burada, inclusiv intersecția
- Strada Eliberării, tronsonul cuprins între intrarea Brick și strada Th. Burada

Pentru ca lucrările să se desfășoare în bune condiții, traficul în zonă va fi restricționat parțial pe câte un sens de mers. „Rugăm conducătorii auto să respecte regulile de circulație și semnificația mijloacelor de semnalizare rutieră și să manifeste atenție sporită. Totodată, facem apel la constanțeni ca în perioada derulării lucrărilor să nu staționeze autovehiculele în zonele menționate”, recomandă Primăria Constanța.

**Dragnea nu susține ieșirea României din UE**

Președintele PSD, Liviu Dragnea, a declarat, miercuri, că nu susține o eventuală ieșire a României din UE și că PSD e un partid profund proeuropean, dar acest lucru nu înseamnă că România nu are drepturi, inclusiv cel de a legifera în acord cu tratatele europene. „PSD e un partid profund proeuropean și nu va accepta niciodată ca România să se abată de la drumul european, dar asta nu înseamnă că nu avem dorința de a exprima dreptul pe care și-l exprimă fiecare țară membră din UE, dreptul de a putea legifera în acord cu regulamentele europene și cu tratatele europene, dreptul de a avea acces la fonduri europene, la libera circulație a persoanelor și nu numai. Deci faptul că suntem proeuropeni nu înseamnă că nu avem dreptul să ne cerem aceste drepturi, pe care și alte țări și le apără și chiar au câștigat de cauză”, a declarat Liviu Dragnea, întrebând ce opinie are despre o eventuală ieșire a României din Uniunea Europeană. El a mai spus că PSD este partidul care a condus guvernul care a încheiat negocierile de aderare la UE.

**Lecție de curaj și demnitate**

# Premierul Dăncilă a dat de pământ cu #rezistenții din Parlamentul European

Deși este contestată de mulți români care îi vânează greșelile, premierul Viorica Dăncilă a dat dovadă de curaj tocmai în Parlamentul European, unde a apărut cu demnitate valorile, poziția și interesele României. Ea a intervenit în cadrul dezbaterii din Parlamentul European despre Justiția din România, în care țara noastră a cam fost pusă la zid de mai-marii Uniunii Europene. De exemplu, prim-vicepreședintele Comisiei Europene, Frans Timmermans, a vorbit de parcă România ar fi fost moșia lui și trebuie să i se dea raportul despre ce se întâmplă în țară. „Eu voi continua dialogul cu România. Voi fi foarte meticulos. Miza acestui proces este extrem de mare. Dacă CE va trebui să fie brutal de sinceră, o va face. Dacă va trebui să ia măsuri, atunci o va face. Asta facem noi ca gardieni ai democrației”, a spus Timmermans.

**■ MCV- PRAF ÎN OCHI?!? ■**

Viorica Dăncilă a fost mult mai degajată, în schimb, și a vorbit deschis despre realitatea din România. Legat de modificările legislative din România, Dăncilă a subliniat că acestea nu se fac pentru MCV, pentru magistrați sau politicieni, ci pentru cetățeni, ca beneficiari ai măsurilor din Parlamentul European sau din parlamentele naționale. Premierul a taxat atitudinea liderilor europeni care au afirmat că efectele modificărilor legislative din România se vor vedea în viitorul MCV. „Este legitim să ne întrebăm în ce fel a apărut MCV cetățenii români de încălcarea gravă a drepturilor lor! În rapoartele MCV s-a vorbit mult despre instituții, despre numirile de magistrați, despre lupta anticorupție. Este foarte bine! Dar nu am văzut nimic despre încălcările drepturilor omului, despre protocoalele secrete dintre serviciile de informații și instituțiile din justiție. În baza acestor protocoale, milioane de români s-au aflat sub monitorizarea serviciilor secrete, în numele luptei anticorupție”, arată premierul în discursul său. În acest context, premierul Dăncilă a subliniat că există hotărâri judecătorești care demonstrează modul în care s-au falsificat probe, interceptări și transcrieri



ale înregistrărilor pentru a crea vinovății, iar aceste lucruri nu au apărut în rapoartele Mecanismului de Cooperare și Verificare. „Asta înseamnă că acest mecanism și-a ratat menirea pentru care a fost creat. Și cer oficial să ni se spună cine a redactat rapoartele MCV, cine a furnizat datele și a omis, din neglijență sau cu rea-credință, aceste realități de neconceput în Uniunea Europeană! Dacă suntem sinceri, de la aceste abuzuri grave trebuie să începem, pentru că au loc pe teritoriul Uniunii Europene.

**■ MAGISTRAȚII ÎNLĂTURAȚI LA COMANDĂ ■**

Mai mult, Dăncilă a vorbit și despre cei peste 3.000 de magistrați care au fost cercetați de DNA în ultimii 4 ani, dar și despre alți magistrați care au fost înlăturați din funcții prin dosare făcute la ordin, doar pentru că nu au răspuns unor comenzi. „Practic, jumătate din magistrații din România au avut, ani de zile, dosare, prin care, probabil, au fost influențați să dea soluții stabilite în afara sălii de judecată. Nu o spun doar eu, o spun cu multă îngrijorare asociațiile de magistrați din România. Noile legi ale justiției le redau judecătorilor independența. Niciun decident politic nu mai intervine în numirea și revocarea judecătorilor. Independența e totală, nicidecum restrânsă, și vă asigur că avem bună-credință și vom ține cont de recomandările Comisiei de la Veneția. De acum, nu se mai pot ignora aceste lucruri. Nu se va mai putea vorbi despre Justiția din România fără a se vorbi și despre aceste abuzuri, sau doar dacă se face un joc politic fără nicio legătură

cu justiția. Întrebați-vă de ce vi s-au ascuns aceste lucruri! De ce nu v-au spus nimic, dacă totul era legitim și legal? Puneți-vă aceste întrebări înainte de a ridica piatra împotriva României”, a mai spus premierul în Parlamentul European.

**■ DESPRE**

**INTERVENȚIILE DIN 10 AUGUST ■** În discursul său, Viorica Dăncilă a vorbit și despre mitingul din 10 august, în condițiile în care aceasta era una dintre temele abordate în dezbaterile din Parlamentul European. „Văd că este acuzată Jandarmeria Română

pentru că a intervenit la un miting neautorizat, împotriva unor manifestanți violenți, care au încercat să ocupe clădirea Guvernului. Nu am văzut aceeași poziție față de evenimentul de săptămâna trecută de la Bruxelles sau față de alte mitinguri din Franța, Spania, Germania, Marea Britanie, când forțele de ordine au intervenit cu exact aceleași mijloace și cu aceleași proceduri ca cele folosite în România. Nu pot accepta sub nicio formă ca Jandarmeria Română să fie acuzată de acțiuni și proceduri practicate peste tot în Europa! Nu interziceți României ceea ce este permis în alte state ale Uniunii și nu permiteți ca în România să se întâmple lucruri de neacceptat în alte state membre! Vrem să vă fim parteneri, dar vrem să vă fim parteneri egali”, și-a încheiat Dăncilă discursul.

**■ NORICA NICOLAI: „DE CE NU AM AVUT O ANALIZĂ ASUPRA CORUPȚIEI ÎN TOATE STATELE UE?” ■**

O intervenție în dezbaterile din Parlamentul European a avut și europarlamentarul Norica Nicolai, care le-a răspuns celor care au bătut moneda pe corupția din România, spunându-le că ar trebui să analizeze din acest punct de vedere toate statele membre ale Uniunii Europene. „Dublul standard devine o realitate în această dezbateră. Asta nu aduce mai multă unitate Europei, este o lipsă de coeziune, obiectivitate. Aș întreba de ce nu am avut o analiză asupra corupției în toate statele membre ale Uniunii Europene?”, a declarat Norica Nicolai, în cadrul dezbaterii din Parlamentul European.

**Rezolvarea e doar temporară**

## Un deputat constănțean a dus problema apei calde până în Guvern

Chiar dacă apa caldă a revenit la robinetele constănțenilor, nu poate garanta nimeni că acest lucru este pentru totdeauna, câtă vreme soluția adoptată de autorități este una temporară. De aceea, această problemă încă stârnește interesul parlamentarilor constănțeni. În ședința Parlamentului din 2 octombrie, deputatul PSD Constanța George Vișan a avut o intervenție în care îi solicită Ministrului Energiei, Anton Anton, soluționarea de urgență a situației de criză în care sunt puși constănțenii prin sistarea furnizării apei calde. Deputatul social-democrat îi atrage atenția acestuia că ministerul pe care îl

conduce este acționar unic la Electrocentrale Constanța și este necesar să se implice în rezolvarea neîntarziată a situației revoltătoare pentru cetățenii municipiului. „Primăria Constanța, Consiliul Local, cât și RADET Constanța au întreprins toate acțiunile necesare menținerii în funcțiune a CET Palas și au căutat mereu soluții pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă Electrocentrale Constanța, prin achitarea sumei de 584 de milioane de lei chiar dacă prestațiile începând cu 2014 până în prezent s-au situat în jurul sumei de 573 de milioane de lei. Domnule Ministru, în calitatea dumneavoastră de acționar unic la

Electrocentrale Constanța ați fost informat cu privire la această măsură extremă de a sista furnizarea agentului termic, lăsând fără apă caldă mai bine de 150.000 de cetățeni? Care sunt planurile concrete de rețehnologizare și eficientizare a Electrocentrale Constanța?”, a întrebat Vișan.

**■ (IN)COMPETENȚA MEMBRILOR CA, O ALTĂ PROBLEMĂ ■** În interpelarea sa, Vișan punctează și managementul defectuos al actualului Consiliu de Administrație în gestionarea acestei situații de criză. „Care sunt criteriile de evaluare a performanței Consiliului de Administrare al Electrocentrale Constanța și ce proiecte de rețehnologizare a

unității de producție CET Palas au fost prinse în planul de management? CA-ul Electrocentrale Constanța întreprinde acțiuni de PR trimțând scrisori către clienții RADET în loc să fie preocupat de identificarea unor soluții tehnice și fiabile care să prevină această situație critică”. În încheierea intervenției sale, deputatul constănțean îi solicită ministrului să prezinte public măsurile pe care le are în vedere în privința actualului Consiliu de Administrație, inclusiv demiterea membrilor acestuia pe fondul lipsei de responsabilitate și viziune în rezolvarea problemelor existente ale Electrocentrale Constanța.